



ВЕЛИКА СРБИЈА

НОВИНЕ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ
БЕСПЛАТАН ПРИМЕРАК

НОВА ВАРОШ, СЕПТЕМБАР 2004. ГОДИНЕ
ГОДИНА XV БРОЈ 1950



Писмо подршке
председника
Српске радикалне
странке
Др Војислава Шешелја
кандидату
општине Нова Варош
Милану Кнежевићу-Кнезу



Српска Радикална Странка озбиљно се припремила за предстојеће изборе. На последњим изборима ви, грађани Нове Вароши, сте заведени лепим обећањима у предизборној кампањи и своје гласове сте дали ДОС-овским кандидатима, наравно очекујући да ће они којима сте веровали испунити бар нека од многих датих обећања. Да би прикрили истину од вас који сте их изабрали и сакрили своје неспособности а по најпре незаконите радње, онемогућили су да опозиционе странке, а ми Радикали посебно, не дођемо у могућност да преко средстава јавног информисања кажемо истину о њиховој неспособности и незаконитостима уопште. Медији морају искључиво позитивно да говоре о њиховом раду или по сваку цену да прикрију истину.

Позивам Вас грађани Нове Вароши да 19.09.2004. године изађете на локалне изборе и дате свој глас за кандидата Српске Радикалне Странке господина Милана Кнежевића и тиме прекинете безвлашће у вашој средини као и ружну традицију у управљању Нововарошком општином! Ја Милана Кнежевића познајем довољно и добро и дуго да бих му пружио своју личну подршку. Милан је као машински инжењер сав свој радни век провео у производњи и као стручњак и као врстан руководилац и никад своју зараду није стицао ни на "БУЏЕТУ" а ни непоштеним радом. Рођен на селу а неминовно упућен на град и као одборник али и као председник М.З. Бистрица, борио се не само за своје село, већ је и онда као и сада у његовом програму проистеклом из програма СРС-нке подцртан био развој села и враћање сељаку домаћину статус часног и вредног ствараоца. Стварањем продуктивног села заустављамо одлазак сеоске младости и враћамо је на село. Зато је својим радом обновио школу у Бистрици, организовао изградњу водовода, довео телефоне у село, обновио верске објекте и још много других објеката толико важних за живот на селу. Као први човек општине поставио је себи задатак не да отвара нова радна места, него да на већ постојећа у фабрикама које не раде врати стручне и савесне раднике и обнови процес производње.

Знајући као и ви да је Милан Кнежевић частан и вредан човек овим путем му пружам своју пуну подршку јер знам да ће функцију председника С.О. Нова Варош часно и поштено обављати. Српски радикали, поштовани грађани Нове Вароши, не могу обећати ништа што нису у стању и да испуне, пошто би се стидели својих лажних обећања, којих се ови данас на власти очито не стиде!

На изборима 19. септембра гласајте за Милана Кнежевића и Изборну листу Српске Радикалне странке и ћете напоскон изабрати људе који ће створити узорну, добру и домаћинску општину какву сте и заслужили да имате!

ПРЕДСЕДНИК
СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ
Др. Војислав Шешелј

Voislav Šešelj

СПЕЦИЈАЛНО ИЗДАЊЕ

1.

Српска радикална странка грађанима Нове Вароши

Урбанизам

Један од најболнијих проблема ове општине је урбанизам. Решења у овој области неодговарају ни урбанистичким потребама Србије ни урбанистичким плановима општине ни потребама грађана. Град је без улица са тротоарима, без паркинга, нема своју посебност која се примећује у сваком граду, са оштећеним коловозима, препун дивље градње, без зеленила, шеталишта и паркова. Човеку који би хтео намерно да створи овакве пропусте и промашаје не би то успело. Од већ унакаженог тешко је моћи све исправити, макар не у догледно време.

Нелегална градња била би легализована, осим у случајевима када такви објекти не испуњавају основне урбанистичке и грађевинске нормативе. А плаћање трошкова комуналног уређења земљишта не би било јер су сву инфраструктуру изградиле сами грађани.

Саобраћај

У овом сектору влада хаос, неодговорност и анархија а све због монополског положаја предузећа које врши превоз у нашој општини. Уз то цене превоза су превисоке за квалитет који се добија. У овој области зато предлажемо следећа решења:

- обезбедити путем инспекцијских служби ефикасну контролу квалитета и вршења услуга удобности возње
- путем лицитације изнајмљивати поједине линије приградског и међуградског саобраћаја
- цену превоза уз помоћ конкуренције и тржишних услова прилагодити стандарду наших грађана
- пензионери, ђаци и студенти имаће бенефициране цене превоза а инвалиди из последњег рата и мајке са више од двоје деце користиће бесплатан превоз а на терет општинског буџета

Одржавање стамбених зграда

Откупом станова ова област је остала потпуно не заступљена у нашој средини. На очиглед свих стамбене зграде пропадају: нико се не стара о одржавању фасада, кровова, степеништа и лифтова. Нису се или пак нису на адекватан начин обрадовали кућни савети. Не постоји никаква понуда да овај део комуналних услуга обавља постојеће комунално предузеће или евентуално неко друго. Због тога би било неопходно учинити све да се овај проблем реши (приватизацијом дела комуналних услуга).

Комуналне услуге

СРС се залаже за решења која су се показала врло ефикасна и на светском нивоу:

- локална самоуправа и држава (свака на свом нивоу) преузимају и гарантују квалитет пружених комуналних услуга, одвајају се регулативне од оперативних функција, тако што предузеће које се бави овом делатношћу неће моћи да се бави регулативном функцијом која же бити искључиво у делокругу рада органа локалне самоуправе
- отворио би се пут ка приватизацији комуналног предузећа и овој области кроз тендере би се одређивао давалац услуга
- за одређене категорије становништва и део трошкова које не покрива цена услуга покривала би се путем субвенција из јавних прихода локалног буџета

Водоснабдевање

Иако смо окружени са неколико веома чистих језера и обилујемо са врло jakim извористима, ми пијемо најнечистију воду у читавом округу а можда и шире. Највећи део не поседује уређаје за пречишћавање отпадних и фекалних вода па нам многе реке постадоше својеврсни колектори у које се испуштају отпадне воде и из града и из индустријских постројења (река Бистрица је пример за то). Српски Радикали ће све учинити да свако општинско насеље као и приградска насеља Нове Вароши добију здраву воду али да се створе, такође, и услови за техничку изводљивост изградње канализације.

Грејање

Квалитет грејања је испод сваког нивоа. У грејној сезони нема месеца да 5 до 10 дана није несташица мазута или угља, а и када се греје температура не може да пређе 18 степени. Ранијег почетка грејања због ниских температура нити продужетка грејне сезоне уопште нема, док је плаћање целогодишње а цена међу највећим у Србији. Стога ће СРС у решавању овог проблема искористити најквалитетније начине већ примењене у пракси.

Привреда

Свака привреда мора почивати на модерним привредним системима и ниједна политичка странка не може је својатати и дириговати шта ће се и где, како и под којим условима производити. Поготово не може се постављати и мењати пословодство и одређивати развојни програми. Привреди су неопходни јасни и модерни привредно-системски прописи али и повољни порески прописи. После неопходног решавања својинских питања треба наставити са започетим процесом приватизације. На тај начин створиле би се нужне претпоставке да се у области привреде крене напред а уз нужна повезивања са међународним финансијским организацијама и заинтересованим страним улагачима. Оно што је неопходно јесте да власт треба да чини све и на свим нивоима да се стане на крај очигледном привредном криминалу.

Начела организовања локалне самоуправе

- Одбајање локалне самоуправе од државе.
- Дефинисање оквира и врста делатности локалне самоуправе.
- Самофинансирање локалне самоуправе.
- Смањење броја запослених у органима локалне самоуправе.

Амбуланте, обданишта, народне кухиње и старачки домови

У овим областима живота сваким даном стање је све неподношљивије. Најтеже стање је у сеоским насељима, где и постојећи здравствени објекти оскудевају готово у свему: од медицинског особља (лекар, зубар, лаборант, медицинска сестра) па све до опште несташнице основног медицинског материјала. Наравно, о постојању народних кухиња или домова за стара и изнемогла лица не можемо уопште ни да говоримо. Још када се дода стално плаћање разних врста партиципација онда је очито да примарну здравствену заштиту могу да користе само привилеговани. А сви ми плаћамо и доприносимо и порезе и локалне таксе. Да би се квалитетно решили ови проблеми Српски Радикали ће учинити следеће:

- обезбедити средства за кредитирање приватне лекарске праксе и уз отварање амбуланти тамо где је то могуће, здравствене раднике ослободити локалних пореза и такси и ставити на располагање пословни простор из фонда којим располаже локална самоуправа. На овај начин би се створили услови за стварање институције "породичног лекара", а многи здравствени радници би искористили шансу да остану у свом завичају и остваре своју професионалну афирмацију
- све инвестиције за отварање објеката у овом сектору ослободили би се пореза на промет
- празне и неискориштене просторије школских зграда искористили би за отварање обданишта, у којима би се о деци бринули школовани васпитачи чиме би се отворила многа радна места за овал профил стручног кадра који не би тражио посао на страни
- покренути отварање установа за смештај, старих и изнемоглих лица и народних кухиња, које као институције за сада код нас не постоје и које би се финансирале од прихода локалне самоуправе, донаторских извора и кроз пореске олакшице а контролисали би се кроз контролу начина трошења средстава и нивоа услуга

Развој села

Годинама занемаривање села условило је да сада имамо на селу више него катастрофално стање. Побољшање услова и стандарда живота је предуслов остајања младих на селу, повратак на село и развој села. СРС ће у том циљу предузети:

- да путем самодоприноса и буџетског финансирања се у сваком селу изгради саобраћајна и друга инфраструктура
- да се обезбеде у селима центри за услужне делатности (ветеринар, пољопривредни техничар, апотека...)
- да се квалитетније организује здравствено-социјална заштита (амбуланта, апотека, обданиште, службе за бригу о старим и изнемоглим лицима, народне кухиње...)
- да се обнове и опреме школе и верске установе
- да се сеоско становништво квалитетно анимира за развој сеоског туризма и производњу здраве хране
- да се оснују и обнове локална културна и спортска друштва, обнови рад сеоских библиотека и завичајног музеја

Спортски центри

Српски Радикали ће се залагати да започети спортски центар буде коначно завршен и да уз спортску дворану и одговарајуће терене буде изграђен и базен.

Туризам

Сам положај Нове Вароши, која се налази на обронцима планине Златар и која је окружена са три језера пружа неслућене могућности у развоју туризма као стратешке привредне гране. Тиме би се овај простор Старе Рашке преточио у један од значајних туристичких центара у Србији. Домаћем а и страном туристи мора се пружити много више од неоспорне природне лепоте и здраве хране. Због тога ће Српски Радикали кроз коегзистентан и изводљив програм заложити се за изградњу модерних зимских објеката (ски-стаза, стаза за скијашко трчање...) као и уређење залетишта за љубитеље параглајдинга али и плажа на нашим језерима и могућност бављења рекреативним и спортским ловом и риболовом. Квалитетном заштитом животне средине не само да ће се очувати природни ресурси у производњи алтернативних извора хране, лековитог биља већ и кроз скупљање и прераду печурке омогућиће се отварање нових радних места. Искористићемо чињеницу да наш кањон Увца је једно од ретких станишта белог лавог супа и кроз организоване посете али и научне скупове придонети заштити ове ретке птице.

Милан (Вука) Кнежевић-Кнез

Рођен је у Бисџици у којој је завршио и Основну школу. Средњу школу је завршио у Прибоју а машински Факултет у Чачку. Запошљава се у ФАП-у из Прибоја а пре 27 година почиње да ради у СЛОГИ из Нове Вароши. Ожењен је и има два сина: Вука и Велка.

ВЕЛИКА СРБИЈА



Томислав Николић - носилац листе

На одборничкој листи
Српске радикалне странке
за скупштинску општину
НОВА ВАРОШ

налазе се следећи одборници:



1. Мићо Петровић-рођен 7.09.1965.год.-
Приватни предузетник и одговорни
Окружног одбора Српске радикалне странке
из Нове Вароши, б. септембра 3/11

2. Милан Кнежевић-рођен 24.02.1945.год.-
Инж.машинство и председник Српске
радикалне странке из Нове Вароши,
Светиої Саве бр.53
3. Миљко Рољевић-рођен 4.01.1949.год.-
Службеник из Нове Вароши,
Кнезова Рашковића бр.11
4. Јаїода Живковић-рођена 7.06.1959.год.-
Службеник из Нове Вароши,
Сшаро поље бр.9а
5. Драїан Живковић-рођен 29.12.191979.год.-
Инж.машинство из Нове Вароши,
Ослободилаца бр.21
6. Љубенко Васиљевић-рођен 9.12.1964.год.-
Дил. економиста из Нове Вароши,
Јанка Вуковића бр.11
7. Здравко Бјелић-рођен 8.09.1951.год.-
Економиста из Нове Вароши,
Кубуровина бр.7
8. Драїана Кнежевић-рођена 14.04.1954.год.-
Правник из Нове Вароши,
Брежја бр.3
9. Миро Главоњић-рођен 3.07.1960 год.-
Вкв радник из Горње Бисџице
10. Јездимир Дакић-рођен 7.12.1942.год.-
Економиста из Нове Вароши,
Светиої Саве бр.59
11. Томислав Гојић-рођен 2.01.1953.год.-
Инж.машинство из Нове Вароши,
Светиої Саве бр.12
12. Љиљана Роїовић-рођена 25.09.1971.год.-
Насиб.разредне насшаве из Нове Вароши,
б. Септембра бр.3/11
13. Јуїослав Курћубић-рођен 4.02.1957.год.-
Економиста из Нове Вароши,
Мајора Илића бр.49
14. Миланко Грбић-рођен 27.01.1955.год.-
Радник из Нове Вароши,
Мјора Илића бр.6
15. Вуле Маїовић-рођен 5.01.1958.год.-
Службеник из Нове Вароши,
Шанац бр.74
16. Драїа Драїашевић-рођена 18.05.1952.год.-
Службеник из Нове Вароши,
Светиої Саве бр.89
17. Драїиша Луковић-рођен 25.01.1962.год.-
Инж. шУмарство из Нове Вароши,
Кнезова Рашковића бр.37
18. Небојша Бошић-рођен 15.07.1966.год.-
Радник из Нове Вароши,
Брдо
- 19.Љубинко Лаїчевић-рођен 16.06.1963.год.-
Радник из Радошје
20. Оливера Маринковић-рођена 4.08.1981.г.-
Економиста из Нове Вароши
Вионик бр.86
21. Драїан Нешовић-рођен 21.07.1959.год.-
Радник из Љеїојевића
22. Јован Тоїаловић-рођен 9.03.1950.год.-
Вкв возач из Руїоша
23. Мирољуб Лојаничић-рођен 22.03/1954.год.-
Вкв возач из Акмачића
24. Марела Поїовић-рођена 27.06.1966.год.-
Службеник из Нове Вароши,
Маїстїрални цуш 136
25. Цвеїа Бјелић-рођена 24.04.1961.год.-
Службеник из Нове Вароши
Филија Вишњића бр.14
26. Ана Цамбасевић-рођена 12.03.1965.год.-
Домаћица из Кућана
27. Миланка Мангић-рођена 1.11.1962.год.-
Радник из Вилоца